
OPINIÓN SOBRE EL PROCESO 
DE VACUNACIÓN COVID-19  



Con el proceso de vacunación iniciado en nuestro país como 
medida para frenar la COVID-19, ¿qué tan optimista te sientes? 

MUY OPTIMISTA16%
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POCO OPTIMISTA24%



¿Qué tanta confianza tienes que con la vacunación…?
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 La pandemia en el país acabará
pronto

Disminuirán los contagios Los decesos por COVID-19
disminuirán

La reactivación económica llegará
pronto

Mucha confianza Confianza Poca confianza Nada de confianza



¿Qué tanta confianza tienes que con la vacunación…?
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El retorno a la normalidad
sucederá pronto

La población será cautelosa para
no enfermarse

 Retomarás tus actividades sin
temor de contagio

Acudirás a lugares públicos

Mucha confianza Confianza Poca confianza Nada de confianza



¿Quiénes han enfermado de COVID-19?
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El encuestado
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¿Qué tan expuesto crees que estás de contagiarte 
de COVID-19?
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Poco expuesto

Expuesto
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¿Qué tanto miedo sientes de enfermar de COVID-
19?

14

30

36

20

No siento miedo

Siento poco miedo

Siento miedo

Siento mucho miedo
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¿Qué tan de acuerdo estás con las frases…?
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Las vacunas contra la COVID-
19 son seguras

La vacuna contra la COVID-19
me causa temor

 Me preocupan los efectos
secundarios de las vacunas

contra la COVID-19

Las vacunas que se
administran en dos dosis me

generan más confianza que la
de una aplicación

Confío en la efectividad de las
vacunas contra la COVID-19

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo



¿Qué tan de acuerdo estás con las frases…?
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Las vacunas contra la COVID-19 son una protección para quienes se
vacunan como para quienes no se han vacunado

Me siento más tranquilo de retomar las actividades al tener contacto
con la población que ha sido vacunada

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo



¿Con cuál de las siguientes frases estás más de 
acuerdo…?
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Vacunarse contra la COVID-19 es un derecho de las personas

Vacunarse contra la COVID-19 es una obligación de las
personas



Si en tu hogar hay personas que debían ser vacunadas y no lo han 
sido, ¿cuál es la razón principal por la que no se han vacunado?
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No hay vacunas No quiere vacunarse Enfermedad Otro



Con respecto al proceso de vacunación contra la COVID-
19, ¿cómo evaluarías…?

25
21

45

51

15
17

13
9

2 2

La labor del gobierno federal para la compra de vacunas La labor del gobierno estatal para aplicar la vacuna

Muy bien Bien Mal Muy mal No sé



Con respecto al proceso de vacunación contra la COVID-
19, ¿cómo evaluarías…?
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La organización en los centros que
están vacunando

La rapidez con que se está
vacunando a las personas que

acuden a los centros de vacunación

El tiempo que transcurre para
administrar la segunda dosis

El comportamiento de las personas
que acuden a vacunarse

Muy bien Bien Mal Muy mal No sé



Pensando en la vacuna contra la COVID-19, ¿cuándo 
crees que serán vacunados?
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Personas de 30-49 años

Personas de 18-30 años

Personas menores de edad

Antes de que termine 20201 En el primer trimestre de 2022 A mediados de 2022 A finales de 2022 2023 o más



Por lo que sabes o ha escuchado, ¿qué vacuna te 
inspira mayor confianza?
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Ninguna

Covaxin

SinoVac

Cansino

Spitnik V

AstraZeneca

Todas

Pfizer



¿Por qué te inspira mayor confianza?
42

29

13

8

4

2

1

1

Por el laboratorio o institución que la respalda

Por su porcentaje de efectividad

Por el país de origen

Sus efectos secundarios son menores

Por el número de dosis que requiere

Porque es más fácil su manejo

Por la temperatura que necesita para conservarse

Otro



¿Qué tan de acuerdo estás con las frases…?
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Confío en que el proceso de compra de la vacuna contra el COVID-19
se efectuará con transparencia (sin corrupción)

Animaría a los miembros de mi familia que no han sido vacunados a
hacerlo en la primera oportunidad que se tenga

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo



¿Qué tan probable es que se utilice la vacuna con 
fines políticos?

37

52

42

28

18
15

3
5

A nivel internacional En México

Muy probable Probable Poco probable Nada probable



¿Qué es preferible?

46
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47

México debería concentrarse únicamente en conseguir vacunas para su
población
México debería apoyar a otros países a comprar vacunas

México debería procurar tanto vacunas a su población como ayudar a
otros



Pensando a futuro, ¿qué crees que pase con la 
vacuna para COVID-19 en México?
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Otra

Se aplicará a quien quiera

Se aplicará únicamente a personas con mayores riesgos de
complicaciones

Formará parte del esquema básico de vacunación



Vacuna llamada “Patria”
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45

El gobierno federal anunció que se está 
desarrollando en México una vacuna llamada 

“Patria” ¿Has oído sobre ella?

Lo había escuchado No lo había escuchado
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No confiaría

Confiaría poco

Confiaría

Confiaría totalmente

¿Qué tanto confiarías en esta vacuna 
contra la COVID-19 producida totalmente en 

México?



Vacunación infantil
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38

¿Qué es preferible?

Es preferible que los padres decidan si quieren
vacunar a sus hijos o no
Es preferible que el gobierno disponga sobre la
vacunación de los niños
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Mucha confianza Confianza Poca confianza Nada de confianza

¿Qué tanta confianza te inspira una vacuna 
contra la COVID-19 para…?

De 12 a 17 años

 Bebés de 6 meses a 11 años de edad



Sociodemográfico
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18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 años o más

Edad

59%

41%

68% Hogares con 
niños en edad escolar



Metodología.

• Encuesta realizada entre el 28 de mayo y 6 de junio de 2021
a 658 personas integrantes de un panel online diseñado por
el COP UVM. La conformación del panel se diseñó tomando
en cuenta las características sociodemográficas de la
población mexicana como edad, sexo, NSE, entidad y
ocupación.


